

习近平:在发展中不断扩大中等收入群体

16日召开的中央财经领导小组第十三次会议提出,在发展中不断扩大中等收入群体。会议提出了6个“必须”,为扩大中等收入群体指明了方向。

习近平总书记在会上指出,扩大中等收入群体,关系全面建成小康社会目标的实现,是转方式调结构的必然要求,是维护社会和谐稳定、国家长治久安的必

然要求。会议明确了扩大中等收入群体的6个方向:

——必须坚持有质量有效益的发展,保持宏观经济稳定,为人民群众生活改善打下更为雄厚的基础;

——必须弘扬勤劳致富精神,激励人们通过劳动创造美好生活;

——必须完善收入分配制

度,坚持按劳分配为主体、多种分配方式并存的制度,把按劳分配和按生产要素分配结合起来,处理好政府、企业、居民三者分配关系;

——必须强化人力资本,加大人力资本投入力度,着力把教育质量搞上去,建设现代职业教育体系;

——必须发挥好企业家作

用,帮助企业解决困难、化解困惑,保障各种要素投入获得回报;

——必须加强产权保护,健全现代产权制度,加强对国有资产所有权、经营权、企业法人财产权保护,加强对非公有制经济产权保护,加强知识产权保护,增强人民群众财产安全感。

据新华社

速读

○○○

省政府办公厅原副巡视员马邦勤接受组织调查

快报讯(记者 鹿伟)昨天,省纪委监委官网“清风扬帆”公布消息称,经江苏省委批准,江苏省政府办公厅原副巡视员马邦勤涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

“六省一市”交警联动整治高速违法

快报讯(通讯员 苏交轩 记者 王瑞)根据公安部统一部署,5月16日0时起至20日24时,江苏交警总队牵头上海、浙江、安徽、福建、江西、山东等六省一市交警部门,组织开展为期5天的华东片区高速公路第二次区域联动整治行动。

行动期间,华东片区交警部门以国家干线高速公路“两纵两横两条放射线”(G15沈海、G35济广、G42沪蓉、G60沪昆、G2京沪、G3京台)为重点,围绕主要站点、重点路段、服务区“三个战场”,严管公路客运、旅游包车、危化品运输、“营转非”大客车、重中型货车等“五类车辆”,严查超速行驶、客车超员、货车超载、疲劳驾驶,以及未按规定车道行驶、违法占用应急车道行驶、违法停车上下客、凌晨2时至5时违规通行等“八类违法”。

江苏将建设食盐电子追溯体系

快报讯(记者 张瑜)昨天,现代快报记者从“加强全省食盐安全管理开展制假贩盐专项治理动员大会”上获悉,5月12日至7月12日,江苏省将围绕食盐安全进行为期两个月的专项治理联动执法行动,还将借助盐业体制改革方案,规范建设食盐电子追溯体系,以此来保障百姓“舌尖上的安全”。

在这次开展制假贩盐专项治理行动期间,各市公安机关将至少立案侦办1起假盐犯罪案件,省厅将适时对大要案件予以挂牌督办,特别重大案件将提请公安部挂牌督办。据悉,江苏公安部门还将借助盐业体制改革方案,规范建设食盐电子追溯体系,紧密会同盐务、食药监等部门,获取相关情报信息。

中国移动再次下调国际漫游费 不限量套餐覆盖至100个地区

记者获悉,中国移动自5月17日起,将第6次下调国际漫游费。据介绍,此次将调整3/6/9元区优惠资费并覆盖更广泛地区,优惠套餐从原有的143个方向扩张到180个方向。此外,中国移动将原有2个未开通数据漫游地区和5个KB计费方向调整至3/6/9元区,并将24个3/6/9元区方向进行降价。在价格方面,30/60/90元包天不限量方向全球覆盖范围达到了100个方向,并涵盖了加拿大、芬兰、瑞士等方向。

同时,中国移动对现有漫游使用规则进行简化,取消包天不限量套餐的开通流程:无论用户在境内或境外,只需开通国际漫游业务,即可自动享受当地相应的套餐业务优惠。 据新华社

南大、东大等6高校承诺今年江苏招生计划不少于去年

省教育厅同时要求,省属高校计划增加;省考试院正联系外省高校争取多投本科计划

昨天下午,在江苏省教育厅,南京大学、东南大学、南京航空航天大学、南京理工大学、南京师范大学、苏州大学等6所985、211高校相关负责人接受媒体采访时表态,今年在江苏招生计划不少于去年。

现代快报记者 金凤

省教育厅

在苏部属高校招生计划不少于去年

昨天下午,省教育厅召开了全省本科高校主要负责人会议,要求相关高校坚决完成国家专项计划,在苏部属高校在江苏招生计划不少于去年,省属高校在江苏招生计划比去年有所增加。

此外,据人民网江苏视窗报道,省教育考试院正积极联系外省高校争取在苏多投本科计划。

此前,省教育厅厅长沈健在接受采访时表示,要切实做到普通高校本专科招生计划中招收江苏学生的总规模不减少、本一本二等各批次招收江苏学生的计划规模均不减少、重点高校招收江苏学生的总计划不减少;确保江苏考生本科录取率进一步提高、确保江苏考生上重点高校机会增加、确保江苏考生权益得到有效保障。

南大 确保招生数不低于去年

南京大学学生处副处长索文斌在接受记者采访时说:“南京大学一贯高度重视本科招生工作,本着对每一位考生负责的态度,公平公正,阳光招生。具体到2016年的招生计划,现在在编制当中,我们将按照教育部有关精神,与江苏省教育厅积极沟通,我们今年将确保2016年招生额度的总数不低于2015年。”

东大 招生计划不少于去年

东南大学学生处副处长蔡

亮表示:“东南大学将在教育部、江苏省教育厅的领导下,科学合理地做好招生计划的规划工作,我们将确保2016年在江苏省的招生计划不低于2015年!”

苏大 招生计划不低于2888人

苏州大学党委书记王卓君说,从苏州大学的情况来看,去年在江苏投放的本科计划是2888人,分别是提前批次艺术类57人,体育类60人,再加上在江苏也有农村的计划50人,除此以外在江苏的第一批次投放了2406人,本二批次投放了315人,几项数据相加江苏本科

计划是2888人。

他说,尽管总的招生计划还没最后公布,但我们确信今年苏州大学在江苏省投放的本科招生总的计划数不低于2888,在这个基础上要有所提高,这一点是可以确保的。

南师大 申请增加在江苏计划

南京师范大学校党委副书记王建接受采访时表示:“在江苏的招生计划数不会减少,目前校方正在向教育部申请,在江苏增加招生计划。”

同时,南京航空航天大学 and 南京理工大学相关负责人表示,与其他4所高校意见一致。

7月8日-12日,江苏书展等你来

主展区在扬州,南京、苏州、南通、镇江、泰州等市也将设立分展场

快报讯(实习生 于露 记者 陈曦影)昨天下午,第六届江苏书展执委会在南京召开,现代快报记者了解到,7月8日-12日,江苏书展将在扬州拉开帷幕。

据了解,本届书展由省政府主办,省委宣传部、凤凰出版传媒集团等共同承办,以“悦读成就最美的自己”为主题,除了在扬州国展中心设立主展区,南京、苏州、南通、镇江、泰州等市也将设立分展场。

作为主展区,扬州国展中心将综合利用扬州大剧院、双博馆、扬州图书馆、扬州美术馆等场馆开展各类阅读推广活动。“我们也将主办一些主体性的活动,这一部分也将全部面向市民开放,市民可免费参与。”扬州市文化广电新闻出版局局长李培均表示。

李培均告诉记者,免费活动包括名作家面对面交流、亲子阅读沟通、介绍地方文化的讲座、名家分享活动等,同时还会有一些惠民的购书路径或者优惠活



书店里,家长和孩子一起看书 现代快报记者 赵杰 摄

动,“我们会提供完整的阅读体系,更加广泛地发动、组织市民参与书展中来。”

这次书展以办成展销优秀出版物等文化产品的重要窗口;办成倡导全民阅读、建设书香社会的标志性推广平台;办成

读书人、写书人、出书人、售书人、评书人、推广人交流互动,书香惠民的阅读嘉年华;办成传统文化与现代文明交相辉映、令人难忘的一流书展为目标。突出参展主体,进一步强化“精品图书、精彩活动、

精心服务”的特点和追求。

省新闻出版广电局局长周琪介绍,第六届江苏书展时间为2016年7月8日-12日,展期5天;主展场每天9:00-18:30对读者开放,周六、周日延长至20:30。